

На конкурс «Лучший проект гимна Иркутска» подано 10 заявок

Конкурс был объявлен мэрией в декабре 2008 года. Участие в нем могут принять отдельные авторы, а также целые творческие союзы, коллективы и различные организации.

Заявки для участия в конкурсе поступили не только из Иркутска, но и Усолья-Сибирского и Нукутского района. Об этом сообщил Телеинформу сотрудник администрации Иркутска Андрей Фильшин.

На отбор принимаются песни, а также музыка и тексты в отдельности, выполненные на высоком профессиональном уровне, носящие торжественный, жизнеутверждающий характер. В проекте гимна Иркутска не должно быть больше трех куплетов. Музыкальный размер – три четверти.

Для отбора лучших вариантов создана специальная комиссия, в состав которой вошли председатели региональных союзов писателей и композиторов, преподаватели и директора музыкальных школ, а также директор Иркутской филармонии Марина Токарская и другие. Председателем комиссии избрана начальник комитета по социальной политике администрации Иркутска Валентина Вобликова, ее заместителем – начальник управления культуры Светлана Домбровская.

«На самом деле желающих принять участие в конкурсе много, известно, что некоторые уже сочинили гимн Иркутска, но еще не подали заявки. Из числа таких – депутат городской Думы Геннадий Русских», - сказал Андрей Фильшин.

Прием заявок будет продолжаться до 10 апреля. С 11 по 20 апреля 2009 года конкурсная комиссия рассмотрит все заявки и определят победителя простым большинством голосов. Победитель конкурса получит денежное поощрение в размере 50 тыс. рублей. Средства на эти цели заложены в бюджете города.

Для справки: в Братске еще в феврале текущего года появился гимн города. Конкурс был объявлен в сентябре 2006 года, за это время было представлено 54 музыкальных произведения. Работы оценивала группа профессиональных музыкантов и поэтов. По итогам четвертого заседания конкурсной комиссии лучшим был признан гимн композитора Владимира Маркина и поэта Валерия Сальникова.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)